Ob6oblweEHHaa Teopema Buetta

1) okaxkunte eweé pa3 TeopeMy Buera, onmpasiCb Ha pa3ioXeHune TpexyneHa
axN2+bx+c=a(x-x1)(x-x2)=axN2-ax*x2-ax*x1l+axl*x2=axN2+x(-a*x2-a*x1)+
+ax1*x2,

a
b

=a
-a¥*x2-a*x1

Cc=ax1*x2

(-a*x2-a*x1)/-a=x2+x1=-b/a
(ax1*x2)/a=x1*x2=c/a
roe X1, X2 - KOpHu ypaBHeHusa ax”™2+bx+c=0

2) [JokaXute, 4To AN MHOro4YseHa 3-er CTerneHu MMeeT MecTo aHa/llorMyHoe pasioXeHue

ax N 3+bxN2+cx+d=a(xX-Xx1)(X-X2)(X-X3)=a*X"3-a*XN2*X1-a*XN2*X2-a*X N 2*X3+a*X*X1*X2+a*X*X2*X3+a*x*x1*x3-

-a*X1*X2*X3=a*X " 3+xN2(-a*xl-a*x2-a*x3)+x(a*x1*x2+a*x2*x3+a*x1*x3)-a*x1*x2*x3 ,

d

d

=a
b=-a*x1l-a*x2-a*x3
C=a*x1*x2+a*x2*x3+a*x1*x3
-a*x1*x2*x3

(-a*x1-a*x2-a*x3)/-a=x1+x2+x3=-b/a

(@*X1*x2+a*x2*x3+a*x1*x3)/a=x1x2+x2x3+x1x3=c/a

(-a*x1*x2*x3)/a=x1x2x3=-d/a
roe x1, X2, X3 - KOpHU ypaBHeHUs axN3+bxN2+cx+d=0
YKa3aHue: BoCrnosib3yeTtecb TeopeMon besy

3) NpoBeguTe Cc 3TUM pa3fIoXXEHMEM BbIYNCIEHUSA, aHANOrM4YHble TeopeMe Buera
ax N 3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3)

4) Onpepgennte obLWYO 3aKOHOMEPHOCTb A4 YpaBHEHUN NMPOU3BOJIbHOW CTEMeHn

axN2+
a(xX”"N2-
a(xX”"N2-

DX+ C=

-bx/a+c/a)=
-2bx/2a+c/a+(b/2a)~r2-(b/2a)2)=

a((x+b/2a)"~2+c/a-(b/2a)A2)=
a((x+b/2a)"2-(V(bA2-4ca)/2a)"2)=

a(x+b/2a-V(bA2-4ca)/2a)(x+b/2a+V(br2-4ca)/2a)=

a(x+b/2a-VD/2a)(x+b/2a+VD/2a)=
a(x+(b-VD)/2a)(x+(b+VD)/2a)=

a(x-(-b+VD)/2a)(x-(-b-VD)/2a)=a(x-x1)(x-x2)

axN3+bxN2+cx+d=a(x-x1)(x-x2)(x-x3)

axXN3+bxN2+cx+d=(x-x1)*Q(x)+0 no T besy
Q(X)=(x-x2)*P(x) + 0 no T besy
P(X)=(X-x3)*T + 0 no T be3y

axX N 3+bx N 2+cx+d=(x-x1)*Q(x)=
=(X-X1)*(X-X2)*P(X)=(X-X1)*(X-X2)*(X-X3)*T=
=(X-X1)*(x-x2)*(x-x3)a

xN2+x+10=0

D=-39

x1=(-1+1V39)/2
x2=(-1-iV39)/2

1"2=-1

i=\V/(-1)
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axXN+bxN3+cxN2+dx+e=0

a=a
-b/a=x1+x2+x3+x4

C/a=X1X2+X1IX3+X1X4+X2X3+X2X4+

+x3x4

-d/a=X1x2X3+Xx2X3X4+x3x4x1+

+Xx1x2x4
e/a=X1x2x3x4

D+q+r=-1=-b/a
ng+qgr+pr=-3=c/a
ngr=-1=-d/a
XNA3+XN2-3x+1=0
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xN2+2x-1=0
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